



立即發佈：2023 年 2 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈傑維斯港市成為哈得遜中部地區第六輪中心區復興計劃 1,000 萬美元的獲資助地區

*中心區復興投資是州全面經濟發展和社區增長戰略的關鍵部分*

*州政府將與居民、社區領袖和政府官員合作，振興傑維斯港的中心區*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈傑維斯港市 (City of Port Jervis) 將獲得 1,000 萬美元資金，成為哈得遜中部地區 (Mid-Hudson Region) 第六輪中心區復興計劃 (Downtown Revitalization Initiative, DRI) 的獲獎地區。在第 6 輪中心區復興計劃中，紐約州的 10 個經濟開發區各將獲得 1,000 萬美元的資助，以實現紐約州 1 億美元的資金和投資承諾，幫助社區將市中心改造成充滿活力的社區，促進經濟發展。

「我們的中心區復興計劃正在幫助紐約各地的社區重振中心區、啟動經濟、吸引企業和創造就業機會，幫助居民充分發展。」霍楚爾州長表示。「獲得這筆資助金後，傑維斯港市將能開啟中心區振興和本地經濟發展的全新篇章，成為社區成員和遊客的美景勝地。」

中心區復興計劃是紐約州經濟發展政策的組成部分，它將中心區社區轉變為充滿活力的活動中心，提供高品質的生活並吸引企業、就業以及經濟和住房多樣化。與以往輪次的中心區復興計畫一樣，每個選定的社區都將透過自下而上、基於社區的規劃過程制定戰略計劃，闡明其中心區振興的願景，並確定有可能改變中心區和進一步利用私人和公共投資的標誌性專案清單。然後，州務院將把中心區復興計畫的資金發放給最有潛力啟動振興和實現社區願景的選定專案。霍楚爾州長在「24 財年行政預算案 (FY24 Executive Budget)」中提出撥款 1 億美元，作為另一輪中心區復興計劃的資金。

### 傑維斯港市

傑維斯港市位於紐約州、新澤西州 (New Jersey) 和賓夕法尼亞州 (Pennsylvania) 交界處的特拉華河 (Delaware) 和涅弗辛克河 (Neversink) 沿岸，佔據戰略位置，吸引著本地居民和地區遊客前來市內的中心區和周邊的戶外設施。傑維斯港市的所有位置均適合步行和單車騎行，居民享有由市政服務支援的家庭導向城市/郊區環境。傑維斯港市擁有眾多社區服務和景點——包括卡內基免費圖書館 (Carnegie Free Library)、本地農貿市場、傑維斯港市交通歷史中心 (Port Jervis Transportation History Center)，以及各類餐館、酒吧

和咖啡廳等。這座城市景致優美，提供豐富的戶外娛樂機會，包括 50 多英哩的分水嶺步道 (Watershed)、6 英哩的歷史徒步之旅和 2.25 英哩的步行環路等。

最近的地方私人投資為中心區振興工作帶來動力。傑維斯港市的復興願景是將其歷史魅力與支援氣候永續、商業機會和居民生活的現代技術和方法結合起來，同時在風景秀麗的特拉華河和山腰沿線推廣戶外活動。為了實現這一願景，村莊將會加強中心區的吸引力，在新建和現有建築中增加住房，提高街道的安全，加強多模式交通選擇和道路連通，同時提高整個社區的能源效率。

哈得遜中部地區經濟發展委員會 (Mid-Hudson Regional Economic Development Council, REDC) 對該地區各社區提交的方案進行了全面的競爭性審核，並考量以下所有標準，然後推薦傑維斯港市作為候選地區：

- 中心區佈局緊湊，界線清晰；
- 中心區能夠利用以前的私人和公共投資，或促進未來的私人和公共投資；
- 中心區內或附近地區近期或即將新增就業崗位，可以吸引工人，支援再開發和實現可持續增長；
- 中心區是吸引不同人群的宜居社區；
- 市政當局已經採納或有能力製定和實施提高宜居性和生活品質的政策；
  - 市政當局執行了開放健全的社區參與過程，以實現中心區復興願景並制定專案和計劃候選清單；
  - 市政當局具有管理中心區復興計劃流程的本地能力；以及
  - 市政當局已確定變革性專案，這些專案在獲得中心區復興計畫注資後就可在近期實施。

傑維斯港市已經獲得 1,000 萬美元的州府資金和投資，用以復興中心區社區，並在本地規劃流程後創造新的長期增長機會。傑維斯港現在加入米德爾頓市 (Middletown)、金斯頓郡 (Kingston)、新羅歇爾市 (New Rochelle)、皮克斯基爾市 (Peekskill)、哈弗斯特勞 (Haverstraw) 和奧西寧 (Ossining) 等城市的行列；上述城市是哈德遜谷中部地區「中心區復興計劃」首五輪競賽中的獲獎地區。

傑維斯港市將會開始制定戰略投資計劃，從 1,000 萬美元的中心區復興計劃撥款中拿出 30 萬美元的規劃資金，以此振興中心區。地方規劃委員會 (Local Planning Committee) 的成員包括市政代表、社區領導和其他利益相關方，該委員會將領導這項工作，並由私人部門的專家和州規劃人員組成的團隊提供支持。戰略投資計畫將審查地方資源和機會，以確定經濟開發專案、交通專案、住房專案、社區專案，這些專案要符合每個社區設立的中區復興願景並已準備好實施。戰略投資計畫將引導中心區復興計畫的補助款對各類振興專案進行投資，運用紐約州提供的高達 1,000 萬美元加以擴張並推展社區的中心區願景。針對第六輪中心區復興計畫提出的方案將在 2023 年完成。

州務卿羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「傑維斯港市擁有眾多歷史建築、社區景點和激動人心的戶外娛樂機會，有潛力成為整個哈德遜中部地區的活動中

心。透過中心區復興計劃獲得的 1,000 萬美元資金將為這個持續發展的社區提供必要動力，助其振興中心區和改善社區，造福居民和遊客。祝賀傑維斯港市的整個社區。」

**帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 主席、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight)** 表示，「傑維斯港市已經加入紐約州的中心區復興計劃改造社區之列。第六輪資助金將能支援戰略計劃，以哈德遜中部地區中那些令人讚歎的沿岸位置作為重點，為在本地生活、工作和遊玩的民眾提供更優質的服務、交通和環境。」

**住房與社區重建署 (Housing and Community Renewal, HCR) 署長路思安·維斯瑙斯卡斯 (RuthAnne Visnaukas)** 表示，「州長的中心區復興計劃的第六輪資助為傑維斯港市提供 1,000 萬美元，有助這座城市將地方資產作為建設契機，並將中心區轉變成為哈德遜中部地區最具活力的一大市中心。這筆資助金將能幫助這座城市新建住房和商業空間、改善公共交通，並利用與周邊迷人自然資源的戰略連結，以此實現夢想。恭喜！」

**哈德遜中部地區經濟發展委員會 (Mid-Hudson Regional Economic Development Council, MHREDC) 聯合主席暨韋斯特賈斯特商業委員會 (The Business Council of Westchester) 主席兼執行長瑪莎·戈登博士 (Marsha Gordon) 和紐約州立大學奧蘭治分校 (SUNY Orange) 校長克裡斯汀·楊博士 (Kristine Young)** 表示，「中心區復興計劃將中心社區轉變成為具有吸引力的目的地，為社區中心帶來新的活力，從而吸引居民、遊客和企業。傑維斯港市將會利用其悠久的沿水地區歷史，本市計劃也將在未來綿澤新一代的民眾。」

**州參議員詹姆斯·斯庫費斯 (James Skoufis)** 表示，「傑維斯港是一個充滿活力的城市，市內領導和社區成員一直都在努力工作，書寫以韌性、娛樂和經濟成功為主題的新篇章。這筆 1,000 萬美元的資助金將能大幅促進市內的相關工作；德克爾 (Decker) 市長及其團隊能夠贏得這筆重要資金，我對此表示讚賞，亦感謝州長所提供的支援。」

**眾議員卡爾·布拉貝 (Karl Brabenec)** 表示，「傑維斯港市能夠獲得 1,000 萬美元的州府資助，以振興市中心社區，我感到非常高興。這些都是前瞻性投資，能夠改變紐約民眾的生活，我為傑維斯港市獲得這些資金而感到自豪，亦感謝州政府能夠與其合作。」

**傑維斯港市長凱利·德克爾 (Kelly Decker)** 表示，「霍楚爾州長、州長團隊和哈德遜中部地區經濟發展委員會見證了本市的願景和重建工作，我們代表傑維斯港市的居民對此表示深切謝意。傑維斯港市是位於特拉華河畔的一座小城市，能夠獲得 1,000 萬美元的中心區復興計劃資助金，將能給本市帶來充沛活力，助其實現大幅振興。在過去幾年間，許多民眾都努力工作，以改善傑維斯港市的環境，而這筆資金正是『錦上添花』之作。」現在的時機正好，我們應該再次鼓舞士氣，讓傑維斯港市這顆寶石重新煥發璀璨光芒！」

### 中心區復興計畫簡介

中心區復興計劃於 2016 年制定，旨在加速和擴大中心區和街區振興工作，使其成為全州所有十個地區的活動中心和投資推動器。中心區復興計劃由州務院負責領導，並由帝國州發展公司、住房與社區重建署 (Homes and Community Renewal) 和紐約州能源研究與

發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 協助實施，體現一種前所未有的創新「先計劃後行動」戰略。這種工作方式將戰略規劃與立即實施結合起來，以建成緊密連結、適合步行的市中心區。這也是一項重要工作，有助紐約州擺脫 2019 冠狀病毒病的影響，重建經濟，同時促進民眾使用公共交通，減少使用私家車輛，以實現紐約州遠大的氣候目標。

在該計畫的前五年，本州已經對 59 個中心區投資 6 億美元，這些中心區具備復興條件並有成為重新開發、商業、創造就業機會、更大的經濟和住房多樣性及機會的磁體的潛力。參與的社區由該州的 10 個區域經濟發展委員會根據市中心的轉型潛力指定。每個社區獲得 1,000 萬美元資金，用於制定中心區戰略投資計畫並實施關鍵催化專案，促進實現社區的復興願景，並利用額外的私人和公共投資。

如欲瞭解中心區復興計劃的更多資訊，請見[此處](#)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)